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Síly podporované Gatesem, které stojí za tyranií a
injekcemi Covid, se připravují na „další“ pandemii

zvedavec.news/komentare/2024/08/10201-sily-podporovane-gatesem-ktere-stoji-za-tyranii-a-injekcemi-covid-se-
pripravuji-na-dalsi-pandemii.htm

Alex Newman

22.8.2024 Komentáře Témata: Zdraví, Očkování, Covid teror 1837
slov

Stejné síly a globalistické organizace, které se podílejí na injekcích
Covid-19 a bezprecedentní globální tyranii zavedené pod záminkou
boje proti viru, se připravují na potenciálně katastrofální „ptačí
chřipku“ H5N1. Významní lékaři a kritici již bijí na poplach.

Právě minulý měsíc spojila Koalice pro inovace v připravenosti na
epidemie (CEPI) síly s krajně levicovou brazilskou vládou a v tichosti
uspořádala v Riu de Janeiru Globální summit o připravenosti na
pandemii. Cíl: válečná hra a naléhání na vlády, aby se připravily na
příští pandemii ve spolupráci s globálními zdravotnickými „autoritami“
a velkou farmou.

Řečníci, včetně samozvaných „odborníků na veřejné zdraví“,
varovali, že nové „vakcíny“ budou muset být vyvinuty a nasazeny do
100 dnů od vypuknutí epidemie a že i lidé v chudších zemích budou
muset být očkováni. Doufají, že budou mít na poličce připravené
očkovací látky proti jakémukoli skutečnému či domnělému
strašákovi, který může číhat.

Účastníci také tvrdili, že hrozbu napomáhá vyvolat údajná „změna
klimatu“ způsobená člověkem. Tato tvrzení jsou ozvěnou tvrzení
globálních lídrů v oblasti „veřejného zdraví“, kteří tvrdí, že vše od
násilí se zbraněmi a rasismu až po globální oteplování je „veřejně-
zdravotní“ nouzovou situací vyžadující naléhavá opatření.
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Mezinárodní zpravodajská média o důležitém summitu v Riu
většinou mlčela, i když stále více úředníků a „odborníků“ varovalo
před možnou pandemií ptačí chřipky, která by mohla způsobit
nebývalý počet úmrtí. Americká vláda již posílá finanční prostředky
daňových poplatníků společnosti Moderna a dalším zájmovým
skupinám Big Pharma pod záminkou přípravy „vakcíny“ proti ptačí
chřipce.

Mezitím se politici a představitelé společnosti Big Pharma připravují
na „Mezinárodní summit o ptačí chřipce“, který se bude konat od 2.
do 4. října ve Washingtonu. Cílem summitu je připravit se mimo jiné
na „plánování zvládání hromadných úmrtí“, dodávku „vakcín“ a
„dohled“, vysvětluje webová stránka akce.

„S výskytem vysoce virulentního kmene ptačí chřipky, který postihuje
dobytek i lidi, je nezbytné, abychom se sešli a diskutovali o
připravenosti, strategiích reakce a budoucích důsledcích této
vyvíjející se situace,“ píše se dále na stránkách, které vyzývají vládní
úředníky, byrokraty a pracovníky Big Pharma, aby se přihlásili.

To vše se děje v době, kdy se Světová zdravotnická organizace
připravuje na mimořádné zasedání, na němž se bude tento týden
diskutovat o možnosti vyhlášení „stavu ohrožení veřejného zdraví
mezinárodního významu“. Pokud bude „PHEIC“ vyhlášen, WHO
údajně disponuje širokými pravomocemi pro boj s „mimořádnou
událostí“, i když se snaží uzurpovat si ještě širší pravomoci.

Na summitu CEPI na konci července byla oficiálně projednávána
blíže nespecifikovaná „nemoc X“ – stejné téma řešil i poslední
summit WEF v Davosu. Rostoucí hysterie kolem ptačí chřipky a
dokonce i opičích neštovic však naznačuje, že některá z nich nebo
obě mohou být brzy prohlášeny za „mimořádnou událost“, která
údajně ospravedlňuje globální tyranii ve stylu Covidu.

https://birdflusummit.com/about-us/
https://x.com/DrTedros/status/1822253412966182965
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„Obchodní plán CEPI říká, že má dojít k sérii pandemií a bude
existovat pouze jediná protiopatření – masové očkování,“ vysvětlil
Dr. Peter A. McCullough, jeden z prvních lékařů, kteří bili na poplach
kvůli potlačování legitimní včasné léčby Covidem, stejně jako kvůli
nyní zjevným problémům s ‚vakcínou‘.

„Nikde v obchodním plánu CEPI není zmínka o terapii a léčbě
pacientů při akutním onemocnění,“ řekl The New American. „CEPI je
v podstatě inkubátor vakcín plně syndikovaný v biofarmaceutickém
komplexu, který si vytvořil pozici pro masivní investice a zisky,
přičemž předlohou mu byla pandemie COVID-19.“

Tento model je však nebezpečně chybný, vysvětlil významný lékař a
kardiolog, který „Bio-Farmaceutický komplex“ odhalil ve významné
knize a který si během Covidu získal mezinárodní pověst špičkového
lékaře. „Vakcíny by se nikdy neměly používat při široce rozšířených
pandemiích, protože podporují rezistentní kmeny a jsou odsouzeny k
selhání a prodloužení pandemie,“ řekl a zopakoval obavy dalších
předních odborníků v oboru.

Přesto, navzdory možné snaze vyzkoušet znovu stejný obchodní
plán CEPI, Dr. McCullough řekl, že si nemyslí, že by mu Brazílie
nebo svět znovu „naletěly“.

Pozadí společnosti CEPI vyvolává velké obavy mezi lékařskými
odborníky, kteří tyranii Covidu odhalili. Vezměme v úvahu, že vznikla
jako partnerství mezi Velkou farmou, miliardářem a horlivcem pro
kontrolu populace Billem Gatesem a prokomunistickým Čínským
světovým ekonomickým fórem (WEF), které založil obchodník s
„velkým resetem“ Klaus Schwab.

Tato skupina prakticky napsala scénář pandemie Covid ve svém
obchodním plánu z roku 2017, harvardský vystudovaný psychiatr Dr.
Peter Breggin – autor knihy COVID-19 a globální predátoři: My jsme
kořist – sdělil telefonicky deníku The New American. Jeho kniha
věnuje této pochybné organizaci téměř celou kapitolu.
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„Tohle je prostě katastrofa,“ řekl Breggin, když byl dotázán na
pandemická setkání. „S Covidem získali víc, než si kdy dokázali
představit. Nemůžou se dočkat, až nás zase zatlučou.“

„Teď už vědí, že jim stačí zfalšovat jakoukoli terorizující událost –
nemoc nebo něco jiného – a celý svět se jim podvolí,“ vysvětlil
doktor Breggin, všeobecně známý jako ‚Svědomí psychiatrie‘.

Ačkoli CEPI zůstává pro veřejnost neznámou organizací, v zákulisí
hraje významnou roli ve všem, od reakce na pandemii až po
financování mRNA injekcí nasazovaných pod záminkou boje proti
Covidu, varoval Breggin. CEPI například financovala tři „úspěšné“
vakcíny proti Covidu, včetně injekce mRNA Moderna.

„Nezáleží ani na tom, co to je, potřebují nás jen vystrašit a přimět
našeho prezidenta a všechny ostatní vlády, aby posílily totalitu a
vzaly nám naše bohatství,“ varoval Breggin, který označil osoby
odpovědné za katastrofu Covid za ‚globální predátory‘, kteří se snaží
zabíjet a zotročovat.

„V naší první knize jsme předběžný obchodní plán CEPI nazvali
skutečným plánem celého vývoje toho, co se stalo s COVIDem,“
pokračoval. „Podnikatelský plán CEPI byl vypracován za účasti
všech darebáků – všichni do něj přispěli – a ti pak udělali špinavou
práci.“

Breggin také poukázal na šéfa CEPI Dr. Richarda Hatchetta a jeho
vazby na americkou agenturu pro biologickou obranu BARDA, stejně
jako na jeho nástupce Ricka Brighta. Bright mimo jiné působil v
Rockefellerově nadaci, která v roce 2010 vydala zprávu obsahující
část nazvanou „Lockstep“, v níž si představovala pandemii, která by
vyústila v drakonickou globální vládní reakci téměř přesně takovou,
jaká se o deset let později odehrála v případě Covidu.

„To on zastavil hydroxychlorochin,“ řekl Breggin s tím, že HCQ byl v
boji proti Covidu znám jako účinný.
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Kontroverzní aktéři a organizace zapojené do projektu CEPI, který je
plně v souladu s cíli udržitelného rozvoje Agendy OSN 2030 (SDGs),
naznačují, že Breggin má oprávněné obavy.

Spoluzakladatel CEPI Gates například v roce 2010 v Tedově
přednášce slavně prohlásil: „Pokud odvedeme opravdu dobrou práci
s novými vakcínami, zdravotní péčí a službami v oblasti
reprodukčního zdraví, můžeme snížit počet [celosvětové populace] o
10-15 %.“ Gates také opakovaně oslavoval geneticko-inženýrskou
složku injekcí mRNA.

Mezitím Schwab a jeho WEF – klíčoví partneři stojící za CEPI – po
desetiletí budovali masově vraždící Komunistickou stranu Číny a
zároveň se snažili vnutit světu její „model“.

Klíčovou roli hrají také globální „zdravotní“ byrokraté, kteří na
summitu v Riu prosazují své obvyklé body.

„Potřebujeme, aby se při přípravě na další pandemii spojila věda a
politické odhodlání,“ prohlásil šéf Světové zdravotnické organizace
Dr. Tedros Adhanom Ghebreyesus, bývalý vůdce etnomarxistického
teroru, kterého do čela WHO dosadil Bill Gates a ČKS. „Rozšíření
našich znalostí o mnoha patogenech, které nás obklopují, je globální
projekt vyžadující účast vědců ze všech zemí.“

Tedros pokračoval výhrůžkou, že lidstvu hrozí další nebezpečí v
podobě dalších pandemií, pokud politici neskočí na špek. „Historie
nás učí, že příští pandemie je otázkou kdy, nikoliv zda,“ řekl. „Učí
nás také, jak důležitá je věda a politická rozhodnost pro otupení
jejího dopadu.“

Vedoucí CEPI, bývalý šéf kontroverzní byrokracie „biologické
obrany“ americké armády Dr. Hatchett, ve svém oficiálním komentáři
ke Globálnímu summitu o připravenosti na pandemie rovněž
naznačil program.

https://www.who.int/news/item/01-08-2024-cepi-and-who-urge-broader-research-strategy-for-countries-to-prepare-for-the-next-pandemic
https://www.who.int/news/item/01-08-2024-cepi-and-who-urge-broader-research-strategy-for-countries-to-prepare-for-the-next-pandemic
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„Vědecký rámec WHO pro výzkum připravenosti na epidemie a
pandemie je zásadním posunem v přístupu světa k vývoji
protiopatření, který CEPI silně podporuje,“ vysvětlil Dr. Hatchett.

Dodal: „Jak bylo představeno na Globálním summitu o připravenosti
na pandemie 2024 v brazilském Rio de Janeiru, tento rámec pomůže
řídit a koordinovat výzkum celých rodin patogenů, což je strategie,
jejímž cílem je posílit schopnost světa rychle reagovat na
nepředvídané varianty, nově se objevující patogeny, zoonotické
šíření a neznámé hrozby označované jako patogen X.“

CEPI je dokonalým příkladem modelu „zainteresovaných stran“
podporovaného WEF, v němž se velký byznys a velká vláda spojují
ve fašistickém stylu partnerství. Ve skutečnosti bylo dokonce
oficiálním cílem CEPI navázat partnerství mezi vládami,
podnikatelským sektorem a falešnými „filantropickými“ organizacemi
osvobozenými od daní za účelem vývoje a prosazení vakcín proti
budoucím pandemiím.

Ve skutečnosti tento model jednoduše odstranil přirozenou kontrolu
a rovnováhu mezi vládou, podnikatelskou sférou, tiskem a
organizacemi občanské společnosti tím, že je všechny spojil pod
jeden deštník. Zbývající disidenti, kteří nejsou závislí na této
mašinérii, jsou pak marginalizováni, démonizováni, cenzurováni a v
některých případech i napadáni.

Přední obchodníci s vakcínami spojení s touto mašinérií, jako je Dr.
Peter Hotez, nyní vyzývají k nasazení armády a NATO proti těm,
kteří se brání agendě masového očkování na odstřel.

V měsících předcházejících Covidu se WEF a Gatesova nadace
spojily, aby na univerzitě Johnse Hopkinse uspořádaly „Událost 201“,
kde se hrála válečná hra na totalitní reakci na nový respirační virus.
Cvičení se neuvěřitelně podobalo tomu, co se skutečně stalo jen o
několik měsíců později. Kritici CEPI naznačili, že tyto konference by
mohly hrát podobnou roli.
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Zdá se, že cílem všech těchto snah není ochrana lidstva před
pandemiemi, tvrdí skuteční odborníci na zdraví. Spíše se zdá, že vše
směřuje k tomu, aby mocné síly mohly pod záminkou vytvoření
„vakcín“ vytáhnout z veřejnosti obrovské množství prostředků a pak
chránit všechny zúčastněné před odpovědností a zodpovědností,
když je veřejnost zmrzačena a usmrcena údajně „bezpečnými a
účinnými“ produkty.

Vláda Spojených států se plně ztotožňuje s programem CEPI a jejích
složek. Právě minulý měsíc ministerstvo zdravotnictví a sociálních
věcí oznámilo, že převede více než 175 milionů dolarů z peněz
amerických daňových poplatníků společnosti Moderna, zostuzené
společnosti, která stojí za neúspěšnými a smrtelnými „vakcínami“
mRNA Covid.

„Úspěšně jsme se poučili z průběhu pandemie COVID-19 a využili
jsme je k lepší přípravě na budoucí krize veřejného zdraví,“ prohlásil
ministr zdravotnictví Xavier Becerra, zastánce mrzačení dětí pod
záminkou ‚genderově potvrzující péče‘. „V rámci toho pokračujeme
ve vývoji nových vakcín a dalších nástrojů, které pomáhají řešit
chřipku a posilují naše schopnosti reagovat na pandemie.“

„Důležité je, že tuto práci děláme ve spolupráci s některými z
předních vědců a lékařů v zemi,“ pokračoval Becerra. „Bidenova-
Harrisova administrativa se nezastaví, dokud nebudeme mít k
dispozici vše, co potřebujeme k přípravě na pandemie a další
mimořádné situace v oblasti veřejného zdraví, které mají dopad na
americkou veřejnost.“

Všechny tyto federální výdaje jsou nejen nerozumné, ale i
protiústavní. Nyní, když dokonce i samotní vedoucí představitelé
Národního ústavu zdraví pod přísahou přiznali, že NIH záměrně a
vědomě financoval výzkum zaměřený na zisk funkce ve Wuhanském
virologickém institutu, by mnohem lepším způsobem ochrany lidstva
před pandemiemi (a „plandemiemi“) bylo pohnat k odpovědnosti
všechny, kdo se na té poslední podíleli.
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Je nejvyšší čas, aby CEPI, WHO a všichni jejich spojenci byli trestně
stíháni za celou řadu porušení předpisů. Pokud budou státní
zástupci a orgány činné v trestním řízení nadále otálet, bude Covid
migth vypadat jako procházka růžovým sadem ve srovnání s
nebezpečím, které „připravují“ CEPI v Riu a WHO v Ženevě. Čas
běží.

Gates-backed Forces Behind Covid Tyranny & Injections Prep for
“Next” Pandemic vyšel 13.8.2024 na thenewamerican.com. Překlad
v ceně 771 Kč Zvědavec.
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Za měsíc srpen přispělo 60 čtenářů částkou 10 691 korun, což je
31 % měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010
  

IBAN: CZ4720100000002000368066
 Ze Slovenska 2000368066/8330

 IBAN: SK5883300000002000368066
 BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX

Bitcoin:
 bc1q40mwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud

  
Další možnosti platby ›

Ve zkratce

Podvod schválen - Senát posvětil korespondenční volbu22.08.24
11:41 Česká republika 0

Zelené cíle počkají. Stát kupuje diesely, úřady je upřednostňují před
elektromobily22.08.24 06:40 Česká republika 1

Google, MS, Meta a Apple spotřebují více elektřiny než celé
země22.08.24 06:09 Neurčeno 0

„Oni by mi to neudělali.“ Milan Syruček vzpomíná na Dubčekův
omyl22.08.24 05:39 Česká republika 2

V současné době nemá lidstvo žádný prostředek na uhašení
bateriového nákladního auta22.08.24 00:52 USA 0

„Nikdy se nechodilo po Měsíci": Podvod s Apollem21.08.24 17:45
USA 14

Koncern VW poprvé po více než 15 letech vykázal 1/4 letní
ztrátu21.08.24 14:29 Německo 0
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ČR oznámila, že část úroků z ruských aktiv "zmrazených" v EU
použije na nákup další munice pro Ukrajinu!20.08.24 18:02 Česká
republika 2

Ruským vojákům chybí boty, zato těm ukrajinským se nedostává
munice20.08.24 16:41 Rusko 0

Musíme zachránit Ukrajince 20.08.24 12:45 Evropská unie 4

Umělci podporují Foltýna20.08.24 12:40 Česká republika 2

Co se děje v Británii (video)20.08.24 12:27 Británie 1

Moskva odmítá možnost jednání s Kyjevem a kritizuje „ukrajinskou
invazi“ do Kurské oblasti19.08.24 21:29 Rusko 1

Severojižní koridor, Kavkaz: Putin a Alijev - vzájemné porozumění v
Baku19.08.24 21:19 Neurčeno 0

Německo nechalo vyhodit do vzduchu chladící věže od jaderné
elektrárny19.08.24 19:57 Německo 2

Proč oblast Serres hořela 29 dní?19.08.24 12:56 Řecko 2

Červený kříž opět hledá větší počet pomocníků do očkovacích
center19.08.24 12:44 Rakousko 2

Nekrm hydru19.08.24 12:34 Česká republika 0

Vzrůstá vývoz zbraní 19.08.24 12:26 Česká republika 0

Zemřel Alain Delon 18.08.24 12:23 Francie 4

Z diskuze

dnes 16:57 jokr: Myslím si, že razantní snížení počtu obyvatel
prostřednictvím virů je nerealizovatelné. Příroda je mnohem
moudřejší…

dnes 16:23 J_Pitralon: Sledováním různých TV goj-debilizérů se
nikdo pravdu nedozví, naopak se zamlží, to je jejich účel.…

https://zvedavec.news/vezkratce/21094/
https://zvedavec.news/vezkratce/21093/
https://zvedavec.news/vezkratce/21092/
https://zvedavec.news/vezkratce/21091/
https://zvedavec.news/vezkratce/21090/
https://zvedavec.news/vezkratce/21088/
https://zvedavec.news/vezkratce/21087/
https://zvedavec.news/vezkratce/21086/
https://zvedavec.news/vezkratce/21085/
https://zvedavec.news/vezkratce/21084/
https://zvedavec.news/vezkratce/21083/
https://zvedavec.news/vezkratce/21082/
https://zvedavec.news/vezkratce/21081/
https://zvedavec.news/nazory-10227.htm#ptr410632
https://zvedavec.news/nazory-10226.htm#ptr410631
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dnes 12:00 LS: Nesledovat TV je dnes pro absolutní většinu
nemožné. Asi by šlo nesledovat "zprávy". Jenže tak se zase
nedozvíme, čím nás…

dnes 6:01 Mika: [url]https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/vyro
ba-opicich-nestovic-cast-prvni/[/url]…

dnes 5:17 Bill Gates torekl tevrene, dpslova prohlasil .. Odvedeeli
dobrou praci s vakcinami,tak snizime svetovou populaci o 1O AZ 15
%, TOJR…

Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Právo Politická korektnost Evropská unie Izrael Zdraví Česká
republika Energetika Terorismus Finance, peníze Střední východ
LGBT Náboženství, víra Evropa Společnost Současné události
Historie USA Analýza Ekonomika BRICS Wikileaks Čína Palestina
NATO Rusko Francie Banksteři Globální ekonomika Propaganda
Očkování Maďarsko Ukrajina Saúdská Arábie Třetí světová válka
Rusko-americký konflikt Británie Deep State Liberalismus
Geopolitika Trump Covid teror

Odkazy

Nepodvoleni (agregátor vlasteneckých zpráv)

Michal a Petr

Vidlákovy kydy

Nikola Bornová

InfoVojna

Slobodný vysielač

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

https://zvedavec.news/nazory-10226.htm#ptr410630
https://zvedavec.news/nazory-10227.htm#ptr410629
https://zvedavec.news/nazory-10227.htm#ptr410628
https://zvedavec.news/temata/7-pravo
https://zvedavec.news/temata/8-politicka-korektnost
https://zvedavec.news/temata/9-evropska-unie
https://zvedavec.news/temata/14-izrael
https://zvedavec.news/temata/15-zdravi
https://zvedavec.news/temata/18-ceska-republika
https://zvedavec.news/temata/19-energetika
https://zvedavec.news/temata/23-terorismus
https://zvedavec.news/temata/28-finance-penize
https://zvedavec.news/temata/30-stredni-vychod
https://zvedavec.news/temata/45-lgbt
https://zvedavec.news/temata/46-nabozenstvi-vira
https://zvedavec.news/temata/44-evropa
https://zvedavec.news/temata/49-spolecnost
https://zvedavec.news/temata/58-soucasne-udalosti
https://zvedavec.news/temata/64-historie
https://zvedavec.news/temata/68-usa
https://zvedavec.news/temata/77-analyza
https://zvedavec.news/temata/81-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/88-brics
https://zvedavec.news/temata/89-wikileaks
https://zvedavec.news/temata/93-cina
https://zvedavec.news/temata/94-palestina
https://zvedavec.news/temata/97-nato
https://zvedavec.news/temata/116-rusko
https://zvedavec.news/temata/121-francie
https://zvedavec.news/temata/129-banksteri
https://zvedavec.news/temata/132-globalni-ekonomika
https://zvedavec.news/temata/139-propaganda
https://zvedavec.news/temata/149-ockovani
https://zvedavec.news/temata/159-madarsko
https://zvedavec.news/temata/162-ukrajina
https://zvedavec.news/temata/164-saudska-arabie
https://zvedavec.news/temata/173-treti-svetova-valka
https://zvedavec.news/temata/183-rusko-americky-konflikt
https://zvedavec.news/temata/200-britanie
https://zvedavec.news/temata/208-deep-state
https://zvedavec.news/temata/210-liberalismus
https://zvedavec.news/temata/211-geopolitika
https://zvedavec.news/temata/212-trump
https://zvedavec.news/temata/215-covid-teror
https://www.nepodvoleni.cz/
https://www.michalapetr.com/
https://www.vidlakovykydy.cz/
https://bornova.pub/
https://www.infovojna.bz/
https://www.slobodnyvysielac.sk/
http://www.svobodny-vysilac.cz/
https://smis-lab.cz/
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Nepolitické
Benny Hill

Kompletní seznam útulků pro zvířata

Zvědavec na Telegramu

zvedavec_news

Měnové kurzy

USD 22,46 Kč

Euro 25,07 Kč

Libra 29,43 Kč

Kanadský dolar 16,53 Kč

Australský dolar 15,16 Kč

Švýcarský frank 26,41 Kč

100 japonských jenů 15,52 Kč

Čínský juan 3,15 Kč

Polský zloty 5,86 Kč

100 maď. forintů 6,38 Kč

Ukrajinská hřivna 0,54 Kč

100 rublů 24,54 Kč

1 unce (31,1g) zlata 56 505,64 Kč

1 unce stříbra 665,55 Kč

Bitcoin 1 365 934,11 Kč

Poslední aktualizace: 21.8.2024 21:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo 1 384
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http://www.utulky.estranky.cz/
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